

**بخش ورزش** – شمارش معکوس برای جام جهانی ۲۰۱۸ آغاز شده است. تیم‌های صعود کرده به بزرگترین تورنمنت فوتبال ملی دنیا با تمام نیرو و توان خود برای حضور موفق در این مسابقات تلاش می‌کنند تا با استفاده از تمام توانایی‌های خود یا به‌اعتبارشان در عرصه جهانی اضافه کنند یا نامی برای خود به‌دست بیاورند. در این میان نخستین اردوی رسمی تیم‌ملی فوتبال ایران برای حضور در روسیه هم از امروز آغاز می‌شود تا شاگردان کی‌روش با انگیزه بالا آماده‌سازی خود برای حضور در جام‌جهانی آماده‌سازی را بزنند.

**جایی برای جدیدها نیست**

تیم‌های راه‌یافته به جام‌جهانی روسیه حدود ۲ماه فرصت دارند تا لیست ۳۵نفره یا همان لیست اولیه خود را به فدراسیون جهانی فوتبال ارسال کنند. بعد از اعلام این لیست، سرمربیان تیم‌ها ۲۰روز فرصت دارند تا فهرست ۲۳نفره خود را به فیفا بفرستند و این مهلت تمدید نمی‌شود. بر این اساس، کارلوس کی‌روش هم باید تا روز ۱۴ خرداد ۹۷ تصمیم نهایی خود را برای انتخاب مردان تیم ملی ایران برای حضور در جام جهانی بگیرد. البته برخی معتقدند، سرمربی پرتغالی همین حالا هم فهرست نهایی تیم ملی را می‌شناسد و کار سختی برای انتخاب ۲۳نفره نهایی ندارد. خود او پیش از این هم به صورت تلویحی نام چند تن از مسافران نهایی جام جهانی را لو داده و حتی گفته که ۵۰درصد از تیم ملی را در جام جهانی روسیه لژیونرها تشکیل می‌دهند. با این حال کی‌روش معمولاً در مصاحبه‌هایش تأکید می‌کند که درهای تیم ملی همچنان روی بازیکنان جدید باز است و این شانس برای فوتبالیست‌های ایرانی وجود دارد تا با نشان دادن شایستگی‌های خود به تیم ملی دعوت شوند. البته کسانی که کی‌روش را می‌شناسند، می‌دانند او چندان میانه خوبی با تغییر در تیم‌هایش ندارد. یکی از دلایلی که ثابت می‌کند کی‌روش در فهرست ۲۲نفره تغییری ایجاد نخواهد کرد، این است که او مدت‌هاست نفرات این فهرست را در تمرینات و مسابقات محک زده و به خوبی از آنها شناخت دارد.

**نبرد لژیونرها و کمبود بازیکن**

بررسی ترکیب احتمالی تیم ملی نشان می‌دهد نزدیک به ۸۰درصد از بازیکنانی که شانس زیادی برای قرارگرفتن در ترکیب اصلی دارند، لژیونر هستند. تکلیف بازیکنان داخلی هم روشن است و کی‌روش همیشه نشان داده به ثبات بیشتر از هر چیز دیگر علاقه دارد و همان طور که خودش گفته، می‌خواهد از بازیکنان داخلی برای ترمیم برخی از کمبودهای تیمش روی نیمکت سود ببرد. بر همین اساس، تغییر خاصی در لیست ۲۲نفره تیم ملی داده نخواهد شد و اگر هم در فهرست ۲۲نفره برای بازی با سیرالئون از برخی بازیکنان جدید دعوت کرده، یکی از دلایل این اتفاق تکمیل شدن فهرست تیم ملی به دلیل غیبت لژیونرها است. رشید مظاهری، علیرضا بیرانوند، سیدحسین حسینی، حامد لک، رامین رضاییان، وریا غفوری، محمدرضا خانزاده، سیدجلال حسینی، روزبه چشمی، پژمان منتظری، سعید آقایی، محمد انصاری، امید ابراهیمی، علی کریمی، احمد عبدالله‌زاده، کمال کامیابی‌نیا، امید نورافکن، علی قلی‌زاده، علی علیپور، کاوه رضایی، وحید امیری و مهدی ترابی نفراتی هستند که برای نخستین اردوی رسمی تیم‌ملی دعوت شده‌اند.

## {ورزشی}

## آقای مربی ترکیب تیمش برای جام جهانی را انتخاب کرد کی روش بدون سورپرایز تا مسکو

**دروازه: چه کسی فیکس می‌شود؟**

مقوله دروازه‌بان برای تیم ملی بسیار حیاتی است. کی‌روش در حال حاضر ۴ دروازه‌بان به تیم ملی دعوت کرده که یکی از آنها در لیست نهایی حذف می‌شود و احتمال کنار گذاشته شدن حامد لک بیشتر از سایرین است. تا چند ماه پیش به نظر می‌رسید شانس بیرانوند برای قرار گرفتن درون



دروازه تیم ملی بیش از بقیه است اما عملکرد سینوسی او منجر شده تا بقیه دروازه‌بان‌ها هم برای خود شانس حضور در جام جهانی را متصور باشند. مدعیان این پست به جز بیرانوند، علیرضا حقیقی، سیدحسین حسینی و رشید مظاهری هستند.

**خط دفاع؛ تغییر محال است**

در پست مدافعان میانی، کی‌روش به احتمال ۹۰درصد به گزینه‌های موردنظر خود اعتماد دارد. در این پست بازیکنانی مثل سیدجلال حسینی، محمد انصاری، پژمان منتظری، مرتضی پورعلی‌گنجی و روزبه چشمی را داریم که به احتمال فراوان اما به نظر می‌آید دو مدافع میانی ایران در جام‌جهانی مرتضی پورعلی‌گنجی و سیدجلال حسینی هستند.

**مدافعان کناری؛ ستاره‌ای به نام وریا**

رامین رضاییان و وریا غفوری از بازیکنان مورد علاقه کارلوس کی‌روش هستند. از بین این دو بازیکن در ماه‌های اخیر، وریا غفوری در استقلال عملکرد بهتری داشته و با ادامه این روند خوبش احتمال زیادی وجود دارد که در جام جهانی مدافع راست تیم ملی شود. در پست دفاع چپ نیز تردیدی وجود ندارد که میلاد محمدی گزینه نخست کی‌روش خواهد بود و اگر مشکل خاصی پیش نیاید، سعید آقایی نیز در کنار او حضور خواهد داشت. همچنین احسان حاج‌صفی نیز در پست دفاع چپ توانایی بازی دارد.

**هافبک‌های میانی؛ ۳ گزینه پیش‌روی کی‌روش**

امید ابراهیمی، احمد عبدالله‌زاده، کمال کامیابی‌نیا، سعید عزت‌اللهی، علی کریمی، اکبر ایمانی و احسان حاج‌صفی مدعیان بازی در پست هافبک وسط هستند که از این تعداد احتمالاً ۵نفر به روسیه می‌روند. با توجه به علاقه کی‌روش به بازی عزت‌اللهی او یکی از هافبک‌های میانی ایران خواهد بود اما فعلاً سرمربی تیم ملی برای انتخاب نفر دوم تصمیم قطعی نگرفته است؛ چون وضع اشکان دژاگه مبهم است. در صورتی که دژاگه به جام جهانی نرسد، احتمالاً مسعود شجاعی جانشین او خواهد شد. ضمن این‌که سامان قدوس نیز توانایی بازی در پست هافبک جلوزن را دارد.

**وینگرها؛ گزبنه‌های هیجان‌انگیز**

یکی از هیجان‌انگیزترین خطوط تیم‌ملی همین‌جاست که ستاره‌هایی دوست‌داشتنی پیش روی سرمربی تیم‌ملی قرار دارند. ستاره‌هایی مثل جهانبخش، وحید امیری، سامان قدوس، مهدی طارمی و مسعود شجاعی توانایی بازی در این قسمت را دارند که همه آنها سال خوبی را پشت سر گذاشته و در اوج آمادگی قرار دارند. به نظر می‌رسد در این خط قدوس، جهانبخش و طارمی شانس بیشتری نسبت به سایرین دارند. البته طارمی می‌تواند در نوک خط حمله هم بازی کند.

**مهاجم؛ یکی از یکی بهتر**

کریم انصاری‌فرد، سردار آزمون و کاوه رضایی با درخشش در اروپا حسابی کی‌روش را خوشحال کرده‌اند. علاوه بر این ۳نفر، رضا قوچان‌نژاد هم می‌تواند گزینه کی‌روش برای خط حمله باشد که البته در سال اخیر به اندازه کریم، سردار و کاوه ندرخشیده است. در این خط هم کی‌روش گزینه‌هایی دارد که یکی از یکی بهتر هستند و انتخاب از بین آنها سخت است.

**درخشان؛ تصمیم کی‌روش منطقی است**

حمید درخشان، سرمربی سابق پرسپولیس و تیم ملی جوانان، تصمیم‌های کی‌روش برای تغییر ندادن فهرست ۲۳نفره تیم ملی تأیید می‌کند. درخشان با زدن مهر تأیید روی عقاید سرمربی تیم ملی می‌گوید: «تصمیم کی‌روش برای تغییر ندادن فهرست نهایی تیم ملی جهت حضور در جام جهانی کاملاً درست و منطقی است. هیچ آدم عاقلی فهرست تیمی که به عنوان نخستین نماینده آسیا به جام جهانی رفته را تغییر نمی‌دهد. دلیلی وجود ندارد که تیمی مثل ایران که تبدیل به قدرت بلامنازع شده، برای حضور در مسابقات حساسی مثل جام جهانی به صورت ناگهانی دچار تغییر شود. کی‌روش مربی باهوش و محتاطی است که نشان داده همواره بهترین تصمیم‌ها را اتخاذ می‌کند. او به خوبی می‌داند که ویتربینی مثل جام جهانی جایی برای آزمون و خطا نیست بلکه بهترین‌ها باید در این مسابقات به میدان بروند. اگر هم الان می‌بینید که نفرات جدیدی در اردو حضور دارند، یکی به دلیل نبودن لژیونرها است و دلیل دیگر هم این است که کادر فنی تیم ملی نشان می‌دهد هنوز در حال تماشای لیگ و بررسی مسابقات آن است؛ در حالی که همه ما می‌دانیم بازیکن جدیدی از لیگ به تیم ملی دعوت نمی‌شود.»

شنبه ۲۶ اسفند ۱۳۹۶

**خبر**

### مجمع عمومی عادی سوار کاری گیلان برگزار شد



**بخش ورزش** – مجمع عمومی عادی سوار کاری گیلان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی هیات سوار کاری گیلان، این مجمع با حضور رییس فدراسیون دکتر خلیلی، دبیرکل فدراسیون مهندس کاظمیان و همراهی استاد مسعود رهنما، مدیرکل ورزش و جوانان گیلان و اعضای محترم مجمع برگزار شد. ابتدا استاد رهنما با اشاره به تحولات چشمگیر در ورزش سوار کاری در سالهای اخیر عملکرد کلی هیات را بسیار رضایتبخش دانست و اقتصاد و اشتغال مبتنی بر ورزش سوار کاری و اسب را یکی از آسانترین شیوه های اشتغال بر شمرند.

در ادامه دکتر شهیدی نژاد رییس هیات سوار کاری گیلان با ارایه ی گزارشی مسبوس همراه با تصویر گری به ارایه عملکرد این هیات پرداخت.

وی ضمن برشمردن مزایای ورزش سوار کاری از منظر علمی به سیاستها و خط مشی هیات اشاره و اهداف کیفی و کمی مورد نظر هیات را تبیین نمود. دکتر شهیدی نژاد با ارایه ی برنامه ی پیشنهادی رویدادهای ورزشی سوار کاری در سال ۹۷ نوید داد که بنا بر حمایت استاندار گیلان ساخت و راه اندازی یک مجموعه سوار کاری جدید با استانداردهای بین المللی یکی از اهداف اصلی تعیین شده برای هیات سوار کاری استان گیلان در سالهای پیش رو در نظر گرفته شده است . دکتر شهیدی نژاد تمامی توفیقات بدست آمده در رشته های کورس، استقامت و پرش در سال ۹۶ را مرهون همکاری و همدلی تمامی اعضای تیم سوار کاری گیلان دانست . وی اعلام نمود که با نگاه توسعه ی رقابتی باشگاه محور زمینه برای توسعه ی همه جانبه ی ورزش سوار کاری در استان مهیا شده است . دکتر شهیدی نژاد با اشاره به نقش بی بدیل ورزش سوار کاری در ایجاد اوقات فراغت فرحبخش برای خانواده از سوار کاری به عنوان ورزشی اشتغال زا با کمترین سرمایه گذاری نام برد .

در ادامه مجمع دکتر خلیلی رییس فدراسیون ضمن اشاره به جایگاه بالای هیات سوار کاری گیلان در رتکنینگ فدراسیون ، این توفیقات را نشات گرفته از فضای همکاری و همدلی در زمینه ی مدیریت مبتنی بر دانش و فداکاری کلیه اعضای هیات گیلان دانست. اجرای مسابقات استقامت ملی ساحلی در سال ۹۷ به همراه انجام مسابقات پرش ساحلی و توسعه ی مسابقات کورس از مصوباتی بود که رییس فدراسیون گیلان را مستعد آن دانست. دکتر خلیلی ضمن قدر دانی از فعالیت بانوان سوار کار گیلانی فرهنگ بالای مردم گیلان را بزرگترین نقطه قوت استان برای توسعه ورزش سوار کاری عنوان کرد. در انتهای مجمع لوح های تقدیری از طرف دکتر خلیلی به سوار کاران و تلاشگران برتر سال ۹۶ در رشته های سوار کاری اعطا شد. همچنین دکتر خلیلی در بازدید از مجهزترین باشگاه پرش باسب گیلان و کشور در شهر آستانه اشرفیه ، اذعان نمود که وجود و ساخت این باشگاه مدرن سوار کاری در شهرستان آستانه گیلان را مستعد برگزاری مسابقات بین المللی پرش باسب در سال ۹۷ خواهد نمود. دکتر خلیلی از تلاشهای مالکان محترم باشگاه نادری آستانه در ایجاد زیر ساخت توسعه سوار کاری و بخصوص رشته ی پرش در گیلان قدر دانی کرد.

## آگهی فراخوان عمومی – مرحله چهارم

موسسه عمران صنعت در نظر دارد خرید مصالح سنگی شامل:

تهیه ۱۵۰ هزار تن مصالح سنگی مغزه (۱ الی ۲۵۰ کیلوگرم) و حمل آن تا بندر کاسپین واقع در منطقه آزاد بندرانزلی استان گیلان با مشخصات ذیل را از طریق برگزاری مناقصه به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

۱ – مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دویست و پنجاه میلیون ریال) است که باید به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی در وجه قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) و یا واریز وجه فوق به حساب جاری جام بانک ملت به شماره حساب ۰۳/۷۸/۲۱۷۱۸۰۳ به‌نام ذیحسابی قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) واریز و فیش آن را هنگام دریافت اسناد مناقصه به دستگاه مناقصه‌گذار تحویل نمایند.

۲ – مناقصه‌گران می‌بایستی جهت تهیه اسناد مناقصه مبلغ ۵۰۰,۰۰۰ ریال به شماره حساب ۰۳/۷۸/۲۱۷۱۸۰۳ به‌نام ذیحسابی قرار گاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) واریز و فیش آن را هنگام دریافت اسناد مناقصه به دستگاه مناقصه‌گذار تحویل نمایند.

۳ – آخرین مهلت مراجعه و تحویل مدارک مناقصه از تاریخ چاپ آگهی به مدت یک روز از زمان انتشار این آگهی می‌باشد.

۴ – اسناد و مدارک مناقصه به صورت متمرکز در دفتر مرکزی موسسه عمران صنعت باز گشایی می‌گردند.

۵ – دستگاه مناقصه‌گذار در رد و یا پذیرش کلیه پیشنهادات مختار است.

۶ – هزینه چاپ آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

لذا از کلیه پیمانکاران واجد شرایط که تمایل به حضور در فراخوان را دارند دعوت می‌شود حداکثر از تاریخ چاپ آگهی به مدت ۱ روز از ساعت ۸ الی ۱۵ با در دست داشتن معرفی‌نامه و رزومه مرتبط جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس‌های زیر مراجعه نمایند.

الف) تهران – خیابان شهید کلاهدوز (دولت) – جنب بلوار کاوه – روبروی کارگزاری بورس – کوچه طلاکوب – موسسه عمران صنعت.

شماره تماس: ۰۲۱۲۲۷۸۰۳۸۷ – ۰۲۱۲۲۷۶۲۰۰۹

ب) استان گیلان – کیلومتر ۴ جاده زیباکنار – کارگاه احداث موج‌شکن شرقی مجتمع بندری کاسپین.

شماره تماس: ۰۱۳۳۴۴۳۷۹۳۱

### موسسه عمران صنعت

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت پخش سینا طب تجارت شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۸۵۵۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۳۰۷۱۲۸ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۱۲/۰۷ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱ – شرکت مذکور در تاریخ فوق منحل اعلام گردید و آقای سید نصیر سعیدی به کدملی ۰۴۳۰۹۸۴۰۲۷۲ به سمت مدیر تصفیه برای مدت یک سال انتخاب گردید. نشانی محل تصفیه استان گیلان شهر رشت گلسار خیابان ۱۲۲ کوچه بهار ساختمان سامان کدپستی ۴۱۶۸۹۳۳۶۵۵ تعیین گردید. با ثبت این مستند تصمیمات انحلال انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۷۵۸۹ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۱۲/۲۶

### آگهی انحلال (نوبت اول)

پیرو آگهی انحلال منتشر شده در روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران به شماره ۰۱۳۲۰۴۱۸۵۶۴۰۰۰۱۳۹۵۳۰۴ تاریخ ۹۶/۲/۲۸ صفحه ۳۷ و با استناد به ماده ۲۲۵ قانون تجارت بدین وسیله از کلیه بستانکاران شرکت (در حال تصفیه) اعم از حقیقی و حقوقی دعوت به عمل می آید جهت استیفای حقوقی خود با در دست داشتن مدارک بستانکاری حداکثر ظرف مدت شش ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به نشانی محل تصفیه شرکت واقع در رستم آباد با کدپستی ۸۷۷۸۱-۴۴۶۴۹ مراجعه نمایند.

بدیهی است پس از انقضای مدت شش ماه هیچ گونه ادعایی پذیرفته نخواهد شد.

این آگهی در سه نوبت هر یک به فاصله یک ماه در روزنامه رسمی کشور و روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز منتشر خواهد شد.

**مدیر تصفیه شرکت ساروج بتن رستم آباد (سهامی خاص)**  
**غلامحسن فلاح علی آبادی**